

我盼望着下雪

周口纺织路小学六(3)班 李亦非
编号:3286

我盼望冬天，尤其盼望冬天下雪。可爱的雪啊，你我已经分别一年了，我是多么想念你——洁白晶莹、六角碎玉般的小雪花啊！

记得一年前的一个冬天，雪下得

特别大，整个校园披上了银白色的冬装，树上挂满了丝丝银条、累累雪球。好久没下这么大的雪了，同学们都乐颠了，在操场上打雪仗、堆雪人，尽情地玩呀、闹呀、跑呀、跳呀……一个个洁白晶莹的雪球向我们班的女生飞去，吓得女生四处乱跑，看到这情景，我们男生快乐得手舞足蹈。这快乐让

周口六一路小学三(3)班
师润泽 编号:1566

秋姑娘悄悄地走了，冬爷爷慢慢地来了，天气渐渐变冷了，它告诉我们冬天已经来到了。

冬天来了，我们周围发生了一些变化：小草脱下嫩绿的衣服，换上了金黄的袍

冬天来了

子；树上的叶子纷纷飘落下来，回到了大地妈妈的怀抱；小动物们有的到温暖的南方过冬去了，还有的在窝里美美地冬眠呢；我们六一路小学的同学们都穿上了漂亮的棉衣、戴上了厚厚的围巾……冬天的变化可真大呀！

迷人的雪

周口李庄小学四(3)班 郭恬恬
编号:2363

早晨，天非常冷，北风一直不停地吹着。不一会儿，雪下了起来，开始天空中飘着许多小小的雪花，过了一会儿，雪越下越大，满天纷纷扬扬的白雪，既像白鹅雪白的羽毛，又像天神把棉花撒到了人间。雪花在空中慢慢地随风飘动，又好像许多美丽的女孩穿着白裙子在跳舞。我忍不住伸出手去接了一些，雪花晶莹剔透，非常美丽。我想数一数雪花有几瓣，可是雪花却不见了，我的手心却湿湿的。

我抬头向远处望去，路边的杨树、柳树等都披上了一件件白色的衣服，真是“千树万树梨花开”呀！屋顶上、地面上都被白雪覆盖住了，就像天神给它们盖上了白色的大棉被。

渐渐地，雪停了，人们出来了，雪地里踩出了一串串欢快的脚印，就像赞美冬天的音符。

我爱小城的冬天，更爱小城冬天迷人的雪景。

雪花
飘飘

周口实验小学六(1)班 于思涵
编号:2720

冬天里
雪花漫步在街上
看行人匆匆
不一会儿
雪花想妈妈了
开始哭泣
雪花越哭越厉害
风伯伯听见了
带她去找妈妈
雪花回家了
天晴了
唉——
地怎么哭了
(辅导老师:王醒)

我不得不盼雪。

雪是一位能工巧匠，半天工夫，它就给大地妈妈织了一条又大又厚又软的白棉被。雪又是一位高明的画家，你看它挥舞画笔，画出了一棵棵银树，画出了一幅纯洁高雅的巨大画卷……

可是现在，我还没有等到我热爱的雪。我急切地盼望着明天或是后天，能有雪从天上飘下来。在我静静发呆的时候，我想象着，我穿着温暖的粉色衣服，飘在天空中，跟雪一起飞……

周口六一路小学五(7)班 李哲帆
编号:2056

冬天来了，树上的树叶都慢慢落下来了，河里也结上了冰。人们都穿上了五颜六色的羽绒服，并戴上了厚厚的帽子和手套，看起来胖乎乎的。

冬天不像春天那样美丽，不像夏天那样生机勃勃，不像秋天那样硕果累累，但它却洁白梦幻。冬天，万物都沉睡了，雪为大地铺上了一层厚厚的棉被。

冬天，朵朵雪花漫天飞舞，不一会儿，整个世界变成了白色。雪花飞进小河，给小河蒙上一层白纱；雪花飞进麦田，绿色的麦田变成了银色的海洋。

冬天还能给我们带来快乐，打雪仗、堆雪人、滑冰……

这些游戏好玩又有趣。有一次，我和几个同学一起打雪仗，我们分成两组，每组5个人。我们各自选好阵地，堆了一堵“城墙”，就开始向对方扔“子弹”。我做了一个像篮球那么大的雪球向对方扔去，顿时，对方的“城墙”就塌了一大半，剩余的一小半被我组的另一名队员攻破了。我们虽然胜利了，但也中了不少“子弹”。这些都不重要，重要的是我们从中获得了很多的乐趣。

冬天非常寒冷，说实话，我不希望它来临，可它来临时，我却又异常兴奋，不仅因为能和伙伴们打雪仗，还因为冬有高洁的品格。啊！我爱冬天，更爱它高洁的品格。

(辅导老师:刘芝)

冬

周口六一路小学五(7)班 霍梦圆
编号:1806

度过了金黄的秋天，终于到了寒冷的冬天。冬天是我最喜欢的季节。24节气中的大雪早已过去，但却没感到冬天的寒气，更没有下雪，令我很失望。不过，在去年的冬天里，发生了一件对我来说很有意义的事情。

去年冬天的一个早晨，我起床打开窗户，看到外面下着鹅毛般的大雪，树上、地上、房子上全白了，好厚的雪呀！顿时，我的心情格外激动。吃过早饭，我和爸爸、妈妈商量着去五一广场滑雪。到了广场，不论大人、小孩儿，大家都开开心心地在雪地上玩耍着，爸爸开始滑雪了，可是我怕我会

摔倒，所以就不敢迈腿。爸爸向我走来并对我说：“来，我扶着你。”有了爸爸的帮助，我勇敢地滑了起来，就这样，我慢慢地敢自己滑着玩了，我开心极了，渐渐放松了绷紧的神经。突然，正玩在兴头上的我一下子摔倒了，我试着站起来，可是却怎么也站不起来。“唉，算了，我不滑了。”妈妈走过来说：“做什么事都不要轻易放弃

哦！”在妈妈的鼓励下，我又站起来了，最终，

我胜利了！滑过雪后，我和爸爸、妈妈还在一片洁白的雪地上摁了一个梅花样的手掌印，爸爸拿起手机，拍下了一段美好的记忆。

后来我就想：在你身处困境时，不要想着退缩，要坚持住继续往前走，这样，你就离成功又近一步。

(辅导老师:刘芝)

冬天里的一件事

周口六一路小学三(5)班 李显延
编号:1577

冬天来了，天气渐渐变冷了，大街上的行人都穿上了五颜六色的棉服，手上还戴着厚厚的手套。人们说话时，嘴里吐出了白色的哈气，就像是白色的烟雾。

冬天来了，树上的叶子都落了下来，只剩下了一根根光秃秃的树枝，踩在落叶上松松软软的，就像踩在一个大大的花坛上。

下雪了，美丽而又洁白的雪花纷纷扬扬地从天空飘落下来，屋顶上、大树上、汽车上和小朋友的帽子上都覆盖了一层厚厚的雪，到处都是白茫茫的一片，真美啊！小朋友们都在雪地上打雪仗、堆雪人的游戏，玩得可痛快了。大家快乐的欢声笑语也没把冬眠的小动物们吵醒，小青蛙、蛇、熊都睡得正香呢！

多么美丽的冬天呀！我爱美丽的冬天！

小记者“冬”主题征文作品选登

冬之歌



周口李庄小学五(3)班 刘子茵 编号:3326

房顶上，
一堆堆枯叶，
被风婆婆轻轻吹起，
留下美妙的“沙沙”声，
仿佛在告诉我们，
冬天来了。



田野里，
一层层白霜，
给青青的麦苗
穿上了洁白的纱裙，
仿佛在告诉我们，
冬天来了。



河面上，
一层层薄冰，
在太阳公公的照射下
闪烁着银色的光芒，
仿佛在告诉我们，
冬天来了。



啊，
冬天来了。
就让我们一起，
期待这个冬天的第一场大雪吧！

(辅导老师:高蓉蓉)

我爱美丽的冬天

下雪了，美丽而又洁白的雪花纷纷扬扬地从天空飘落下来，屋顶上、大树上、汽车上和小朋友的帽子上都覆盖了一层厚厚的雪，到处都是白茫茫的一片，真美啊！小朋友们都在雪地上打雪仗、堆雪人的游戏，玩得可痛快了。大家快乐的欢声笑语也没把冬眠的小动物们吵醒，小青蛙、蛇、熊都睡得正香呢！

多么美丽的冬天呀！我爱美丽的冬天！